



**ન્યૂ જર્સી ઇકોનોમિક ડેવલપમેન્ટ ઓથોરિટી
એટલાન્ટિક સિટી ફૂડ સિક્યોરિટી પાઇલોટ પ્રોગ્રામ
ભંડોળની ઉપલબ્ધતાની નોટિસ**

ન્યૂ જર્સી ઇકોનોમિક ડેવલપમેન્ટ ઓથોરિટી (“NJEDA” અથવા “ઓથોરિટી”) એપ્રિલ 2, 2024ના રોજ સવારે 10:00 વાગ્યે એટલાન્ટિક સિટી ફૂડ સિક્યોરિટી ગ્રાન્ટ પાઇલોટ પ્રોગ્રામ (“પ્રોગ્રામ”) માટે અરજીઓ સ્વીકારવાનું શરૂ કરશે. અરજીઓ 14 મે, 2024 સાંજે 5:00 વાગ્યા સુધીમાં સુપરત કરવી આવશ્યક છે. અરજીઓ અહીં એક્સેસ કરી શકાશે: [એટલાન્ટિક સિટી ફૂડ સિક્યોરિટી પાઇલોટ પ્રોગ્રામ - NJEDA](#)

આ કાર્યક્રમ એટલાન્ટિક સિટીના રહેવાસીઓની તાજો, સસ્તો અને આરોગ્યપ્રદ ખોરાક મેળવવાની ક્ષમતા માટે સકારાત્મક અસર કરી શકે તેવા પ્રોજેક્ટ્સ માટે પાત્રતા ધરાવતા અરજદારોને સ્પર્ધાત્મક અરજી પ્રક્રિયા દ્વારા \$5.25 મિલિયન સુધીનું અનુદાન ભંડોળ ઉપલબ્ધ કરાવશે. કાર્યક્રમ માટે કોઈ અરજી ફી રહેશે નહીં.

હેતુ અને સમીક્ષા

જાન્યુઆરી 2021 માં, ગવર્નર ફિલ મર્ફીએ ફૂડ ડેઝર્ટ રિલીફ એક્ટ (FDRA) પર હસ્તાક્ષર કર્યા, જેણે NJEDA ને છ વર્ષમાં ટેક્સ ક્રેડિટમાં કુલ \$240 મિલિયન ફાળવ્યા, અને NJEDAને નિર્દેશ આપવામાં આવ્યો કે સમગ્ર રાજ્યમાં 50 જેટલા ફૂડ ડેઝર્ટ કોમ્યુનિટીઝ (FDCs) નિયુક્ત કરવા માટે ન્યૂ જર્સી ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ કોમ્યુનિટી અફેર્સ એન્ડ એગ્રીકલ્ચર સાથે સહયોગ કરે. આ સમુદાયો 1.5 મિલિયનથી વધુ રહેવાસીઓનું ઘર છે અને ન્યૂ જર્સીમાં દરેક કાઉન્ટીમાં છે. અંતર્ગત ડેટા પૃથ્થકરણે FDCને કમ્પોઝિટ ફૂડ ડેઝર્ટ ફેક્ટર સ્કોર દ્વારા ક્રમાંકિત કરવાની મંજૂરી આપી, જે તેમના ફૂડ ડેઝર્ટ સ્થિતિ તીવ્રતા અથવા ઉગ્રતા દર્શાવે છે. એટલાન્ટિક સિટી/વેન્ટનોર FDC ન્યૂ જર્સીના તમામ 50 FDCમાં બીજા ક્રમે છે, જે અત્યંત નોંધપાત્ર જરૂરિયાત દર્શાવે છે. એટલાન્ટિક સિટી/વેન્ટનોર FDCની સીમાઓમાં 41,000થી વધુ લોકો રહે છે, જે સમગ્ર એટલાન્ટિક સિટી અને પડોશી વેન્ટનોરનો એક ભાગ આવરી લે છે. FDCને સંબોધવા માટે પહેલ શરૂ કરવા અને એટલાન્ટિક સિટી માટે SLFRF ફંડની તાત્કાલિક ઉપલબ્ધતાને કારણે, આ પાયલોટ પ્રોગ્રામ એટલાન્ટિક સિટી પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરશે.

ઓક્ટોબર 12, 2023 ના રોજ, NJEDAના બોર્ડે એટલાન્ટિક સિટી ફૂડ સિક્યોરિટી ગ્રાન્ટ્સ પાયલોટ પ્રોગ્રામની રચનાને મંજૂરી આપી હતી, જે આર્થિક પુનઃપ્રાપ્તિ ફંડમાંથી ભંડોળ પૂરું પાડવામાં આવેલ \$5,250,000નો કાર્યક્રમ

છે જે એટલાન્ટિક સિટીમાં ખોરાકની પહોંચ અને ખાધ સુરક્ષાને મજબૂત બનાવતા પ્રોજેક્ટ્સ માટે અનુદાન આપશે.

કાર્યક્રમની વિગતો

પ્રોગ્રામ એટલાન્ટિક સિટીના રહેવાસીઓ દ્વારા સામનો કરવામાં આવતા પડકારોનો સામનો કરવા માટે રચાયેલ છે કારણ કે તે તાજા, સસ્તા અને આરોગ્યપ્રદ ખોરાકને એક્સેસ કરવા સાથે સંબંધિત છે. એટલાન્ટિક સિટીમાં સુધારેલ, ભરોસાપાત્ર અને સાતત્યપૂર્ણ ખાધપદાર્થોની તાત્કાલિક જરૂરિયાતને જોતાં, પ્રોગ્રામનો ઉદ્દેશ્ય 1) એટલાન્ટિક સિટીના રહેવાસીઓને ઇમરજન્સી ફૂડ પ્રોગ્રામ્સ સાથે જોડતી સંસ્થાઓ, 2) પ્રોગ્રામ્સ, સેવાઓની રચના માટે, મૂડી ખર્ચ અથવા એટલાન્ટિક સિટીમાં અપ્રમાણસર રીતે અસરગ્રસ્ત ઘરો, વસ્તીને સેવા આપતી સંસ્થાઓને ભંડોળ આપવાનો અને સમર્થન કરવાનો છે.

કાર્યક્રમ અનુદાન સરકારી સંસ્થાઓ, બિન-લાભકારી સંસ્થાઓ અને નફા માટેના એકમોને આપવામાં આવશે જે અરજી સમયે ઓછામાં ઓછા બે વર્ષથી અસ્તિત્વમાં છે અને હાલમાં એટલાન્ટિક સિટી/વેન્ટનોર FDCના રહેવાસીઓને કોઈપણ રીતે સેવા આપે છે. અનુદાન ભંડોળ ફક્ત એવી સંસ્થાઓને જ આપવામાં આવશે જે સૂચવે કે તેઓ એટલાન્ટિક સિટીમાં ખોરાકનો એક્સેસ અને/અથવા ખાધ સુરક્ષા વધારીને એટલાન્ટિક સિટીમાં જીવનની ગુણવત્તા સુધારવા માટે અનુદાન ભંડોળનો ઉપયોગ કરશે. જમીન અથવા ઇમારતોનું સંપાદન એ યોગ્ય કિંમત નથી. અન્ય તમામ ખર્ચ કે જે ગ્રાન્ટ એગ્રીમેન્ટ એક્ટિવિટીશનની તારીખ પછી કરવામાં આવે છે તે પાત્ર છે, પ્રોજેક્ટ બજેટની સત્તામંડળ દ્વારા મંજૂરી અને સહાયક દસ્તાવેજોને આધીન છે.

તમામ લાયક પ્રોજેક્ટ્સને સમર્થન આપવા માટે અનુદાન ભંડોળ પૂરું પાડવા માટે, પાત્ર અરજદાર દીઠ વધુમાં વધુ એક પ્રોજેક્ટને ભંડોળ પૂરું પાડવામાં આવી શકે છે. અનુદાન ભંડોળ સૌથી વધુ સ્કોર કરનાર લાયક અરજદારોને ફાળવવામાં આવશે, જ્યાં સુધી આગામી લાયક અરજદારને સંપૂર્ણ ભંડોળ પૂરું પાડવા માટે અપૂરતું ભંડોળ રહે ત્યાં સુધી સ્કોરના ઘટતા ક્રમમાં આગળ વધશે. જો પ્રારંભિક અરજી સમયગાળાથી તમામ લાયકાત ધરાવતા અરજદારોને મંજૂર કર્યા પછી પણ ભંડોળ બાકી રહે છે, તો વધારાની ઇ-અહવાડિયાની અરજીના અંતરાલ દરમિયાન વધારાની અરજીઓ માટે અરજીનો સમયગાળો ફરીથી ખોલવામાં આવી શકે છે.

ભંડોળ

કાર્યક્રમ માટેનું ભંડોળ ઇકોનોમિક રિકવરી ફંડ (ERF)માંથી ભંડોળ પૂરું પાડવામાં આવેલ \$5,250,000ના કાર્યક્રમમાંથી આવશે. FY2024 એપ્રોપ્રિયેશન એક્ટ (P.L. 2023, c. 74) માં "એટલાન્ટિક સિટી ઇનિશિયેટિવ્સ" માટે ફાળવવામાં આવેલ અમેરિકન રેસ્ક્યુ પ્લાન કોરોનાવાઇરસ સ્ટેટ ફિસ્કલ રિકવરી ફંડ્સ (SLFRF)માં

\$4,000,000ના ભંડોળનો સમાવેશ થાય છે. વધુમાં, (\$1,250,000) ફૂડ રિટેલ ઇનોવેશન ઇન ડિલિવરી ગ્રાન્ટ પ્રોગ્રામમાંથી ખાદ્ય અને કૃષિ સંશોધન માટે રાજ્યના ભંડોળના FY22 વિનિયોગમાંથી ફરીથી ફાળવવામાં આવશે.

યોગ્યતા

અનુદાન ફક્ત તે સંસ્થાઓને જ આપવામાં આવશે જે અરજી સમયે નીચેના માપદંડોને પૂર્ણ કરે છે:

- અરજદાર એ નફાકારક, બિનનફાકારક અથવા સરકારી સંસ્થા છે જે અરજી સમયે ઓછામાં ઓછા બે વર્ષથી અસ્તિત્વમાં છે;
- અરજદાર હાલમાં એટલાન્ટિક સિટી/વેન્ટનોર FDCના રહેવાસીઓને કોઈપણ રીતે સેવા આપે છે;
- અરજદાર ખોરાકની એક્સેસ અને/અથવા ખાદ્ય સુરક્ષાને લગતી વર્તમાન પ્રોગ્રામિંગ અથવા સેવાઓનું નિદર્શન કરી શકે છે, જેમાં નીચેનાનો સમાવેશ થાય છે પરંતુ આના સુધી મર્યાદિત નથી: ખાદ્ય વિતરણ, પોષણ શિક્ષણ, સ્થાનિક કૃષિ અને/અથવા ફૂડ રિટેલ (આવા પ્રોગ્રામિંગ ગ્રાન્ટ માટે સૂચિત ખાદ્ય સુરક્ષા અથવા ખાદ્ય એક્સેસની પ્રવૃત્તિઓ કરતાં અલગ હોઈ શકે છે); અને
- નીચેના ન્યુ જર્સી વિભાગો સાથે અરજી કરતી વખતે તમામ અરજદારો નોંધપાત્ર રીતે સારી સ્થિતિમાં હોવા જોઈએ:
 - ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ લેબર એન્ડ વર્કફોર્સ ડેવલપમેન્ટ ("NJDOLE")
 - ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ એન્વાયર્નમેન્ટલ પ્રોટેક્શન
 - ટેક્સ ક્લિયરન્સ સર્ટિફિકેટ દ્વારા પુરાવા મુજબ ટેક્સેશનનું વિભાજન
- અરજદાર 2 CFR § 200.214 અને એક્ટિવિટી ઓર્ડર્સ 12549 અને 12689, 2 CFR ભાગ 180 સહિત તેના અમલીકરણ નિયમો અનુસાર સસ્પેન્શન અથવા નિષ્કાસનને પાત્ર નથી.

લાયક ઉપયોગો

અનુદાન ભંડોળનો ઉપયોગ ફક્ત એપ્લિકેશન, પ્રશાસન દ્વારા સમીક્ષા અને અનુદાન કરારના આધારે ખાસ મંજૂર કરાયેલ પ્રોજેક્ટના સંભવિત ખર્ચ માટે જ થઈ શકે છે. ગ્રાન્ટ ફંડ માત્ર એવી સંસ્થાઓને જ આપવામાં આવશે જે સૂચવે છે કે તેઓ એટલાન્ટિક સિટીમાં ફૂડ એક્સેસ અને/અથવા ખાદ્ય સુરક્ષા સુધારવા માટે ગ્રાન્ટ ફંડનો ઉપયોગ કરશે.

સૂચિત ઉપયોગ(ગો) ગ્રાન્ટ કરારના અમલના બે વર્ષની અંદર પૂર્ણ થવો જોઈએ, જો ગ્રાન્ટી ખંતપૂર્વક ઉપયોગને આગળ ધપાવી રહ્યો હોય અને વિલંબ અણધાર્યો હતો અને ગ્રાન્ટ મેળવનારના નિયંત્રણમાં ન હોય તો EDA સ્ટાફ દ્વારા બે 6-મહિનાના એક્સટેન્શનને આધીન ફેડરલ ખર્ચની સમયમર્યાદા હેઠળ મંજૂર હદ સુધી તે હશે.

કાયદાની આવશ્યકતા મુજબ, બાંધકામ, સાધનસામગ્રીના સ્થાપન સંબંધિત બાંધકામમાં વેપારના ઉપયોગ સહિત, કોન્ટ્રાક્ટરો માટે રાજ્યની હકારાત્મક કાર્યવાહીની જરૂરિયાતોને આધીન રહેશે. \$2,000 કે તેથી વધુના ખર્ચ સાથેનું આવું કામ ન્યુ જર્સીની પ્રવર્તમાન વેતન જરૂરિયાતો અને પ્રશાસનની પ્રવર્તમાન વેતન અને હકારાત્મક પગલાંની

જરૂરિયાતોને આધીન રહેશે. વધુમાં, અનુદાન મેળવનારાઓએ પ્રવર્તમાન વેતનને આધીન, કામ માટે NJDOL સાથે ન્યુ જર્સી પબ્લિક વર્ક્સ કોન્ટ્રાક્ટર તરીકે નોંધાયેલા કોન્ટ્રાક્ટરોનો ઉપયોગ કરવો આવશ્યક છે.

પુરસ્કારો ફેડરલ ડુવ્લિકેશન ઓફ બેનિફિટ્સની આવશ્યકતાઓને આધીન રહેશે અને, જો બાંધકામનો સમાવેશ કરવામાં આવે તો, વાજબીપણાના વિશ્લેષણને આધીન રહેશે.

ગ્રાન્ટ ફંડનો ઉપયોગ યોગ્ય ખર્ચ તરીકે જમીન અથવા ઇમારતોના સંપાદન માટે **કરી શકાતો નથી**. અન્ય તમામ ખર્ચ કે જે ગ્રાન્ટ સમજૂતીના અમલીકરણની તારીખ પછી કરવામાં આવે છે તે લાયક છે, પ્રોજેક્ટ બજેટની પ્રશાસન દ્વારા મંજૂરી અને સહાયક દસ્તાવેજોને આધીન છે. ઉદાહરણ તરીકે, લાયક ખર્ચમાં બાંધકામ, સાધનો, ઇન્સ્ટોલેશન, પગાર અને ફ્રિન્જ અને ભાડું શામેલ છે.

ગ્રાન્ટની રકમો

પ્રોજેક્ટ દીઠ ન્યૂનતમ ગ્રાન્ટ ફંડિંગ \$50,000 છે. પ્રોજેક્ટ દીઠ મહત્તમ અનુદાન ભંડોળ \$500,000 છે. અનુદાન ભંડોળ સૂચિત પ્રોજેક્ટ ખર્ચના 100 ટકા સુધી આવરી શકે છે. જો EDA તરફથી અનુદાન ભંડોળને સૂચિત પ્રોજેક્ટ ખર્ચના 100 ટકા આવરી લેવાની વિનંતી કરવામાં આવી નથી, તો વધારાના ભંડોળના સ્ત્રોતોનું બજેટ અને મંજૂરી માટે સુપરત કરાયેલ બજેટ વર્ષાનમાં વર્ષાન કરવું આવશ્યક છે.

સંભવિત પુરસ્કારની રકમ ભંડોળની ઉપલબ્ધતા વિશેની વર્તમાન માહિતી પર આધારિત છે. જો વધારાનું ભંડોળ ઉપલબ્ધ થાય તો NJEDA એ રકમ અને પુરસ્કારોની સંખ્યા વધારવાનો અધિકાર અનામત રાખે છે.

અરજી સુપરતીકરણ અને સમીક્ષા પ્રક્રિયા (સ્કોરિંગ સહિત)

30 એપ્રિલ, 2024ના રોજ સાંજે 5:00 વાગ્યા પછી કાર્યક્રમ માટેની અરજીઓ સ્વીકારવામાં આવશે નહીં. અરજી કરવા માટે, અરજદારે ઓનલાઇન એપ્લિકેશન પોર્ટલમાં નોંધણી કરાવવી, અથવા લોગ ઇન કરવું જોઈએ, અરજીના તમામ જરૂરી પ્રશ્નો પૂર્ણપણે પૂર્ણ કરવા જોઈએ અને તમામ જરૂરી PDF દસ્તાવેજો અપલોડ કરવા જોઈએ.

NJEDA સ્ટાફ સંપૂર્ણતા અને યોગ્યતા માટે તમામ અરજીઓની સમીક્ષા કરશે. પ્રશાસનની સંપૂર્ણ વિવેકબુદ્ધિથી, NJEDA સ્ટાફ અરજીમાં આપેલી માહિતીની કોઈપણ જરૂરી સ્પષ્ટતાઓ માટે પૂછી શકે છે, જેમાં જવાબો, દસ્તાવેજીકરણ અને જોડાણોનો સમાવેશ થાય છે, પરંતુ તે તેના સુધી મર્યાદિત નથી. સ્પષ્ટતાની વિનંતીઓનો

જવાબ આપવા માટે અરજદારોને કામકાજના 10 દિવસો આપવામાં આવશે. જો આ સમયગાળાના અંતે, અરજદાર જવાબ ન આપે તો અરજી પાછી ખેંચી લેવાઈ છે તેમ માનવામાં આવશે.

દરેક અરજીમાં તેમની સંસ્થા અને તેમના સૂચિત પ્રોજેક્ટ વિશે માહિતી પૂરી પાડવી આવશ્યક છે, જેમાં નીચેનાનો સમાવેશ થાય છે, પરંતુ તે તેના સુધી મર્યાદિત નથી:

- એટલાન્ટિક સિટીમાં FDC રહેવાસીઓની ખાધ વપરાશ અને/અથવા ખાધ સુરક્ષા પર તેની અપેક્ષિત અસર સહિત સૂચિત પ્રોજેક્ટનું વિગતવાર વર્ણન. આ વર્ણનમાં, ઓછામાં ઓછા, નીચેનાનો સમાવેશ થવો જોઈએ:
 - એટલાન્ટિક સિટીમાં વર્તમાન ખાધ સુરક્ષા અને ખાધ વપરાશની જરૂરિયાતો અને પડકારોનું વર્ણન;
 - સૂચિત પ્રોજેક્ટ એટલાન્ટિક સિટીમાં ખોરાકના એક્સેસ અને ખાધ સુરક્ષાને કેવી રીતે સંબોધશે તેનું વર્ણન, ખાસ કરીને SNAP અને WIC પ્રાપ્તિકર્તાઓ માટે;
 - અન્ય મુખ્ય હિસ્સેદારોની ઓળખ અને અરજદાર તેમની સાથે કેવી રીતે સહયોગ કરશે તેનું વર્ણન;
- અમલીકરણની સમયરેખા અને કાર્ય યોજના. કાર્ય યોજનામાં ઓછામાં ઓછું આ સામેલ હોવું જોઈએ:
 - ચોક્કસ માપી શકાય તેવા પ્રાપ્ય સંબંધિત સમયબદ્ધ (SMART) ઉદ્દેશ્યો;
 - પ્રોજેક્ટની દરેક પ્રવૃત્તિનું વર્ણન;
 - એક પ્રોજેક્ટ સમયરેખા, જેમાં સીમાચિહ્નો અને અનુદાન સમયગાળામાં દરેક પ્રવૃત્તિને અમલમાં મૂકવા માટે જરૂરી અવધિનો સમાવેશ થાય છે;
 - પ્રોજેક્ટની દરેક પ્રવૃત્તિ માટે જવાબદાર યોગ્ય સ્ટાફની ઓળખ;
- વર્તમાન અને ભૂતકાળના અનુભવ સહિત સૂચિત પ્રોજેક્ટ હાથ ધરવા માટે સંસ્થાની ક્ષમતાનું વર્ણન એ) એટલાન્ટિક સિટી/વેન્ટનોર FDCના રહેવાસીઓને સેવા આપવી અને b) એટલાન્ટિક સિટી અને/અથવા ન્યુ જર્સીના અન્ય ભાગોમાં ખોરાકના એક્સેસ અને ખાધ સુરક્ષા સંબંધિત પ્રોગ્રામિંગ અથવા સેવાઓ પ્રદાન કરવી;
- સામુદાયિક જોડાણના પ્રયત્નોનું વર્ણન, જેમાં દરખાસ્ત માટે સમર્થનના પત્રો સામેલ હોઈ શકે છે; અને
- સૂચિત પ્રોજેક્ટ અવકાશ માટે લાઇન-આઇટમ બજેટ અને બજેટનું વર્ણન. ભંડોળના વિનંતી કરેલ સ્તરને લાઇન આઇટમ દ્વારા વિભાજિત કરવું આવશ્યક છે. બજેટના વર્ણનમાં લાઇન આઇટમ્સ સ્પષ્ટપણે સમજાવવી આવશ્યક છે. પ્રોજેક્ટ સમયરેખામાં સૂચિત પ્રવૃત્તિઓ માટે વિનંતી કરેલ ભંડોળનું સ્તર વાજબી હોવું આવશ્યક છે. જો કુલ પ્રોજેક્ટ ખર્ચ વિનંતી કરેલ ગ્રાન્ટની રકમ કરતાં વધી જાય, તો બજેટ વર્ણનમાં અન્ય તમામ ભંડોળના સ્ત્રોતોનું વર્ણન કરવું આવશ્યક છે.

નોંધ: પ્રોજેક્ટની વ્યાવહારિકતા અને આગળ વધવાની તૈયારી/સમયરેખા એ સ્કોરિંગનાં પરિબલો અને વિચારણાઓ છે. અરજદારોએ સૂચિત પ્રોજેક્ટ માટે સામેલ પગલાં અને અંદાજિત સમયરેખા અંગે શક્ય તેટલી વધુ વિગતો આપવી જોઈએ.

બાંધકામ ખર્ચ અને બાંધકામ સંબંધિત ખર્ચ જેમાં સામેલ હોય એવા પ્રોજેક્ટ્સ માટે, નીચેની આવશ્યકતાઓને પૂર્ણ કરવી આવશ્યક છે:

- NJDOL પબ્લિક વર્ક્સ રજિસ્ટર્ડ કોન્ટ્રાક્ટર/સબ કોન્ટ્રાક્ટર
\$2,000 કે તેથી વધુના કોઈપણ બાંધકામ ખર્ચ માટે ઉપયોગમાં લેવાતા તમામ કોન્ટ્રાક્ટરો ન્યુ જર્સી ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ લેબર એન્ડ વર્કફોર્સ ડેવલપમેન્ટ (DOL) પબ્લિક વર્ક્સ કોન્ટ્રાક્ટર રજિસ્ટર્ડ કોન્ટ્રાક્ટર તરીકે નોંધાયેલા હોવા જોઈએ અને તેઓ NJ પ્રવર્તમાન વેતન અને હકારાત્મક પગલાંની આવશ્યકતાઓનું પાલન કરે તે અનિવાર્ય છે. અરજી સમયે NJDOL પબ્લિક વર્ક્સ રજિસ્ટર્ડ કોન્ટ્રાક્ટરો ન હોય તેવા કોન્ટ્રાક્ટરો/પેટા કોન્ટ્રાક્ટરો તરફથી સુપરત કરાયેલ કોઈપણ અવતરણ તમારા સૂચિત પ્રોજેક્ટમાં ઉપયોગમાં લેવા માટે પાત્ર રહેશે નહીં.
- વ્યાવસાયિક સેવાઓ
તમામ વ્યાવસાયિક સેવાઓ, જેમાં આર્કિટેકચરલ, એન્જિનિયરિંગ, બાંધકામ વ્યવસ્થાપન સેવાઓનો સમાવેશ થાય છે, પરંતુ તેના સુધી મર્યાદિત નથી, તેમણે NJ બિઝનેસ રજિસ્ટ્રેશન અને વ્યાવસાયિક સેવા ફોર્મની ખરાઈનો પુરાવો આપવો આવશ્યક છે.

સ્કોરિંગ

અધૂરી હોય તેવી અરજીઓ, જેમાં તમામ જરૂરી પ્રશ્નોના જવાબો ન આપતી હોય અને જે અરજદારની પાત્રતાના માપદંડોને પૂર્ણ કરતી નથી તેનો પણ સમાવેશ થાય છે, તે સ્કોરિંગ માટે આગળ વધશે નહીં. પૂર્ણ ગણાતી અરજીઓની સમીક્ષા મૂલ્યાંકન સ્કોરિંગ સમિતિ દ્વારા કરવામાં આવશે અને તેમાં NJEDA સ્ટાફનો સમાવેશ થશે. અરજીઓને 0 - 100 પોઈન્ટના સ્કેલ પર સ્કોર આપવામાં આવશે. ગ્રાન્ટ ફન્ડિંગ માટે ધ્યાનમાં લેવા માટે, **100 માંથી 50 પોઈન્ટનો ન્યૂનતમ સ્કોર** જરૂરી છે. નીચેના માપદંડોના આધારે અરજીઓનો સ્કોર કરવામાં આવશે:

- **માપદંડ # 1: પ્રોજેક્ટ વર્ણન/કાર્યનું નિવેદન** (30 પોઈન્ટ સુધી) – ધ્યાનમાં લેવામાં આવતાં પરિબલોમાં નીચેનાનો સમાવેશ થાય છે:

- અરજદારની એટલાન્ટિક સિટીની જરૂરિયાતો અને ખાધ સુરક્ષા અને ખાધ વપરાશ અંગેના પડકારોની સમજ;
- એટલાન્ટિક સિટીના રહેવાસીઓ માટે ફૂડ એક્સેસ અને/અથવા ખાધ સુરક્ષા પર સૂચિત પ્રોજેક્ટની સંભવિત અસર;
- SNAP અને WIC સહિત ફેડરલ અને રાજ્ય પોષણ લાભો પ્રાપ્ત કરનારાઓ માટે ખોરાકના એક્સેસ પર સૂચિત પ્રોજેક્ટની સંભવિત અસર;
- અન્ય ફૂડ ડેઝર્ટ સમુદાયો માટે પ્રોજેક્ટ સધર, ટકાઉ અને અનુકૂલનક્ષમ બનવાની સંભાવના;
- **માપદંડ # 2: કાર્ય યોજના** (20 પોઇન્ટ્સ સુધી) - અરજીઓનું મૂલ્યાંકન પરિબલોના આધારે કરવામાં આવશે, જેમાં નીચેનાનો સમાવેશ થાય છે:
 - કાર્ય યોજનાની વ્યાવહારિકતા, પ્રસ્તાવ આપ્યા પ્રમાણે;
 - વિગતનું સ્તર અને સંપૂર્ણ આયોજનના પુરાવા;
- **માપદંડ # 3: સંસ્થાકીય ક્ષમતા** (20 પોઇન્ટ સુધી) – અરજદાર સૂચિત યોજનાને સમયસર સફળતાપૂર્વક પૂર્ણ કરવા માટે સજ્જ છે. વિચારવામાં આવેલાં પરિબલોમાં નીચેનાનો સમાવેશ થાય છે:
 - ખોરાકના એક્સેસ અને/અથવા ખાધ સુરક્ષાને લગતા કાર્યક્રમો અથવા સેવાઓ પ્રદાન કરવાનો અરજદારનો અનુભવ, જેમાં ખોરાક વિતરણ, પોષણ શિક્ષણ, સ્થાનિક કૃષિ અને/અથવા ખાધ છૂટક વેચાણનો સમાવેશ થાય છે, પરંતુ તેના સુધી મર્યાદિત નથી;
 - પ્રસ્તાવિત પ્રોજેક્ટ માટે લાગુ પડતા સહયોગી, મલ્ટિ-સ્ટેકહોલ્ડર પ્રોજેક્ટ્સ પર અસરકારક રીતે કામ કરવાનો અરજદારનો અનુભવ;
 - અરજદારના એકંદર મિશન અથવા વ્યવસાયની પ્રાથમિક લાઇન સાથે સૂચિત પ્રોજેક્ટની સુરેખતા
- **માપદંડ # 4: સમુદાયની સહભાગિતા** (20 પોઇન્ટ સુધી) – ધ્યાનમાં લેવામાં આવતાં પરિબલોમાં નીચેનાનો સમાવેશ થાય છે:
 - એટલાન્ટિક સિટીના રહેવાસીઓને સેવા આપવાના અનુભવનું ઊંડાણ;
 - સમુદાયના સભ્યો, ગ્રાહકો અથવા વકીલો જેવા હિતધારકો પાસેથી પ્રતિસાદ મેળવવા અને તેનો પ્રતિસાદ આપવાનો ટ્રેક રેકોર્ડ;
 - કાર્યક્રમો અથવા સેવાઓ સામાજિક અને આર્થિક સમાનતાને પ્રોત્સાહન આપે છે તેની ખાતરી કરવાના પ્રયત્નો;
 - ભૂતકાળમાં ખાધ સુરક્ષા અને ખાધપદાર્થોની પહોંચ માટે પડકારો સર્જનાર અવરોધોને ધ્યાનમાં લેવાની અને ઘટાડવાની ક્ષમતા;

- **માપદંડ # 5: બજેટ અને બજેટનું વર્ણન** (10 પોઈન્ટ્સ સુધી) – અરજીનું મૂલ્યાંકન વિગતના સ્તરના આધારે કરવામાં આવશે, બજેટના વાજબીપણા/સમજણની સ્પષ્ટતા, પ્રોજેક્ટના લક્ષ્યો અને વાજબીપણા સાથે સ્પષ્ટ જોડાણ સાથે બજેટ વર્ણન.

સૌથી વધુ સ્કોર મેળવનાર અરજદારને પ્રથમ ભંડોળ ફાળવવામાં આવશે, અન્ય અરજદારોને સ્કોરના ઘટતા ક્રમમાં આગળ વધતા જેઓ 100 માંથી 50 પોઈન્ટની લઘુત્તમ સ્કોરની આવશ્યકતા પૂરી કરે છે, જ્યાં સુધી અગાઉની લાયક અરજીને સંપૂર્ણ ભંડોળ પૂરું પાડવા માટે અપૂરતું ભંડોળ રહે છે. જો પ્રારંભિક અરજી સમયગાળાથી તમામ લાયકાત ધરાવતા અરજદારોને મંજૂર કર્યા પછી પણ ભંડોળ બાકી રહે છે, તો વધારાની છ-અઠવાડિયાની અરજીના અંતરાલ દરમિયાન વધારાની અરજીઓ માટે અરજીનો સમયગાળો ફરીથી ખોલવામાં આવી શકે છે. તે સમયગાળા દરમિયાન મળેલી અરજીઓની સમીક્ષા કરવામાં આવશે અને તે જ પ્રક્રિયાને અનુસરીને સ્કોર કરવામાં આવશે.

ગ્રાન્ટની સમજૂતી

એકવાર પ્રોજેક્ટને ભંડોળ માટે મંજૂર કરવામાં આવે તે પછી, ઓથોરિટી અરજદાર સાથે ગ્રાન્ટની સમજૂતી ("ગ્રાન્ટ એગ્રીમેન્ટ")માં પ્રવેશ કરશે જેમાં લાગુ પડતા અન્ય ભંડોળની રકમ સહિત ભંડોળ પૂરું પાડવામાં આવનાર પ્રોજેક્ટ, પાત્ર પ્રોજેક્ટ ખર્ચ, ગ્રાન્ટ ફંડિંગની રકમ અને પ્રોગ્રામ સંબંધિત તમામ નાણાકીય જરૂરિયાતો સહિતની વિગતો આપવામાં આવશે. ગ્રાન્ટની સમજૂતી પ્રોજેક્ટ અને પ્રોજેક્ટ રિપોર્ટિંગ બંને માટે સમયરેખાની વિગતો આપશે. સૂચિત ઉપયોગ(ગો) ગ્રાન્ટ કરારના અમલના બે વર્ષની અંદર, બે 6-મહિનાના એક્સ્ટેન્શનને આધીન, EDA સ્ટાફની મુનસફી પર જો ગ્રાન્ટ મેળવનાર વ્યક્તિ ખંતપૂર્વક ઉપયોગને આગળ ધપાવી રહ્યો હોય અને વિલંબ અણધાર્યો હોય તથા તેના પર ગ્રાન્ટ મેળવનારનું નિયંત્રણ ન હોય તો ફેડરલ ખર્ચની સમયમર્યાદા હેઠળ મંજૂર હદ સુધીમાં પૂરો કરવાનો રહેશે. ગ્રાન્ટની સમજૂતીનાં તમામ નિયમો અને શરતો અને પ્રોગ્રામ ફંડિંગ જરૂરિયાતો સાથે પ્રોજેક્ટના પાલનની ખાતરી કરવા માટે અરજદાર જવાબદાર રહેશે.

અનુદાન ભંડોળની ચૂકવણીઓ

પ્રશાસન કાર્યના યોગ્ય અને મંજૂર અવકાશ માટે **માત્ર** અરજદારને અનુદાનનું વિતરણ કરશે. નીચેના સમયપત્રક અનુસાર ભંડોળ વિતરિત કરવામાં આવશે:

- ગ્રાન્ટના 50 ટકા NJEDA અને પસંદ કરેલ અરજદાર વચ્ચેના અનુદાન કરારના અમલ પર વિતરિત કરવામાં આવશે;
- ગ્રાન્ટના 25 ટકા અરજદાર દ્વારા મિડ-પ્રોગ્રામ રિપોર્ટ સુપરત કરવા પર વિતરિત કરવામાં આવશે, ગ્રાન્ટ મેળવનારની અમલીકરણ યોજનાના આધારે નક્કી કરવાનો ચોક્કસ સમય અને અનુદાન કરારમાં પ્રતિબિંબિત થશે; અને

- ગ્રાન્ટની રકમના 25 ટકા પ્રશાસનની સમીક્ષા અને અરજદાર દ્વારા પ્રસ્તાવિત પ્રોજેક્ટ પૂર્ણ કરવા અંગેનો અંતિમ અહેવાલ સુપરત કરવાની મંજૂરી પર વિતરિત કરવામાં આવશે, જે અનુદાન કરારના અમલની તારીખ પછીના બે (2) વર્ષ કરતાં વધુ સમયગાળો ન હોય એવી અપેક્ષા રાખવામાં આવે છે અથવા 30 સપ્ટેમ્બર, 2026, બેમાંથી જે વહેલું હોય.

ક્લોઝિંગ બાદ અનુપાલન

ગ્રાન્ટ મેળવનારાઓ ઓછામાં ઓછા ત્રિમાસિક ગાળામાં NJEDAને રિપોર્ટ કરવાની જરૂર રહેશે, જેમાં કાર્યક્રમની વચ્ચેના અને અંતિમ અહેવાલોનો સમાવેશ થાય છે, જેની શરૂઆત ગ્રાન્ટના અમલીકરણ વખતે થશે અને તે આ ગ્રાન્ટની મુદતના અંત સુધી વિસ્તરશે. આ અહેવાલોએ તેમની સૂચિત પ્રોજેક્ટ સમયરેખા, ડેટા અને પ્રોજેક્ટની અસર પરનાં પરિણામો (દા.ત. જેમને સેવા આપવામાં આવી હોય એવા લોકોની સંખ્યા), અને પ્રોજેક્ટ ખર્ચ, બંને સંચિત અને છેલ્લા અહેવાલ પછીથી ગ્રાન્ટ મેળવનારાઓની પ્રગતિ પર અપડેટ્સ પૂરા પાડવા આવશ્યક છે.

NJEDA (1) અયોગ્ય હેતુ અથવા (2) કોઈપણ મંજૂર કાર્યક્ષેત્રની બહારના કોઈપણ હેતુ માટે વપરાયેલ કોઈપણ ગ્રાન્ટ ફંડને **ફરીથી કબજે કરશે**.

ફી

NJEDAની ફીના નિયમો અનુસાર, આ કાર્યક્રમ માટે કોઈ અરજી ફી લેવામાં આવશે નહીં.

વધારાની આવશ્યકતાઓ અને માહિતી

એટલાન્ટિક સિટી ફૂડ સિક્યોરિટી પાઇલોટ પ્રોગ્રામ વિશે સર્વાંગી માહિતી આ લિંક પર ઉપલબ્ધ છે
[એટલાન્ટિક સિટી ફૂડ સિક્યોરિટી પાઇલોટ પ્રોગ્રામ - NJEDA](#)

આ પ્રોગ્રામની ભંડોળની ઉપલબ્ધતા અંગેની નોટિસ બાબતના પ્રશ્નો FoodSecurityGrants@njeda.gov પર સુપરત કરવા જોઈએ.

NJEDA એ રાજ્ય અને સંઘીય કાયદાઓને આધીન છે, જેમાં નીચેનાનો સમાવેશ થાય છે, પરંતુ તેના સુધી મર્યાદિત નથી, જે સહયોગીઓને અસર કરી શકે છે: N.J.S.A. 52:32-60.1 અને તેની સાથે સંબંધિત વિનિયમો,

જે ન્યૂજર્સીની સરકારી સંસ્થાઓને બેલારુસ અથવા રશિયામાં પ્રતિબંધિત પ્રવૃત્તિઓમાં સામેલ વ્યાપારી સંસ્થાઓ સાથે અમુક પ્રકારના વ્યવહારો કરતાં અટકાવે છે; "વિશિષ્ટ રીતે નિર્દિષ્ટ નાગરિકો અને અવરુદ્ધ વ્યક્તિઓ"ની યાદી કે જે ઓફિસ ઓફ ફોરેઇન અસેટ્સ કન્ટ્રોલ (OFAC) દ્વારા પ્રકટ કરવામાં આવે છે તેનું અનુપાલન <https://sanctionssearch.ofac.treas.gov>; N.J.S.A. 24:61-49 જેની જોગવાઈ એવી છે કે નીચેના લોકો રાજ્ય અથવા સ્થાનિક આર્થિક પહેલો પૈકીની મોટાભાગની પહેલ માટે લાયક નથી (a) ભાંગના ખેડૂત, ઉત્પાદક, હોલસેલર, વિતરક, રિટેલર અથવા ડિલિવરી સર્વિસ તરીકે કામ કરવાનું લાયસન્સ જારી કરનાર વ્યક્તિ અથવા સંસ્થા અથવા ભાંગના એકમ, વિતરક, અથવા ડિલિવરી સેવા માટે કે તેમના તરફથી કામ કરવા માટે વ્યક્તિગત ઉપયોગ માટેની ભાંગના પ્રમાણિત હેન્ડલરને કામ સોંપનાર સંસ્થા કે વ્યક્તિ; અને (b) એવી મિલકતના માલિક, પ્રોજેક્ટના નિર્માતા કે સંચાલક જે મિલકતનો ઉપયોગ પૂર્ણ રીતે અથવા આંશિક રીતે ભાંગના ખેડૂત, ઉત્પાદક, હોલસેલર, વિક્રેતા, રિટેલર, અથવા ડિલિવરી સેવા દ્વારા કે તેમને લાભ થાય તે માટે થવાનો હોય અથવા જ્યાં ભાંગના એકમ, વિતરક, અથવા ડિલિવરી સેવા માટે કે તેમના તરફથી કામ કરવા માટે વ્યક્તિગત ઉપયોગની ભાંગના પ્રમાણિત હેન્ડલરને કામ પર રાખવાના હોય; અને N.J.S.A. 52:13D-12, તથા સંબંધિત વિનિયમો, જે વિધાનસભાના સભ્ય અથવા રાજ્યના અધિકારી અથવા કર્મચારી અથવા તેમના ભાગીદારો અથવા નિગમ કે જેમાં તેમની માલિકીની કે નિયંત્રણની હિસ્સેદારી 1%થી વધુ હોય તેમને કેટલાક મર્યાદિત અપવાદો સાથે રાજ્યની કોઈપણ એજંસી સાથે \$25.00 કે તેથી વધુ રકમના કોઈપણ કરાર, સમજૂતી, વેચાણ અથવા ખરીદી હાથ ધરવા કે તેના પર અમલ કરવા બાબતે સમજૂતી કરવા, તેમાં પ્રવેશવા કે પુરસ્કૃત થવા કે અનુદાન મેળવવા સામે મનાઈ ફરમાવે છે.